



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: obchodu a cestovního ruchu

Student: Bc. Veronika Išová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Návrh projektu rozvoje temné turistiky

Oponent diplomové práce: Mgr. Eva Kallabová, Ph.D.

Povolání oponenta: vědecký pracovník

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Téma je zajímavé a v praxi realizovatelné.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použita data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: V práci se vyskytují jen drobné překlepy.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práce mohla být obsahovat více grafických příloh, které by dotvářely představu o realizaci nové naučné stezky v reálném prostředí.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Při skutečné realizaci by bylo vhodné zapojit do projektu více i rakouskou stranu.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Uveďte důvody, proč se soustředíte na propagaci nové naučné stezky primárně ve znojemském regionu, maximálně v Jihomoravském kraji. Navrhněte další možné efektivní způsoby (kromě internetu) její propagace v celé ČR.

Otázka 2: Prosím o lepší kartografické vyjádření navrhované naučné stezky včetně lokalizace nástupních míst a jednotlivých zastavení. Obr. 3 není dostatečně ilustrativní.

Datum: 19. 05. 2010

Podpis oponenta diplomové práce: